
 

 

 
 

 

 

 
Број: 010-R_IZ/2023'24 
Београд, 14.11.2023.године 
 

 
Директор Супер Б рукометне лиге Иван Миливојевић, поступајући као првостепени 
дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС и чл. 67. ст.12 
Статута Заједнице клубова Супер Б рукометне лиге, на основу непосредног сазнања у вези 
утакмице 8. кола Супер Б рукометне лиге мушкарци Исток - Запад, која је играна дана 
11.11.2023. године у Костолцу између екипа РК „Рудар“ из Костолца и РК „Металац“ из 
Краљева, у складу са одредбама чл.68 ст.2 и чл.86 ст.1 и чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника 
РСС, дана 14.11.2023.  године, донео је: 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ПОКРЕТАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА 

 
ПРОТИВ : 

Рукометног клуба МЕТАЛАЦ из Краљева, број лиценце 230506 
 

ШТО ЈЕ : 
 
Рукометни радник тог клуба Александар Несторовић, број лиценце 23050653, дана 11.11.2023. 
године, непосредно по завршетку утакмице Супер Б рукометне лиге мушкарци Исток - Запад, 
између екипа РК „Рудар“ из Костолца и РК „Металац“ из Краљева, на друштвеној мрежи 
фејсбук објавио непримерен лични коментар који се односи на рад судија на наведеној 
утакмици, цитирано: ''Ново правило у рукомету, одгурнеш човека у скоку добијеш 2 минута aли 
се не свира фаул'', 
чиме би РК Металац извршио дисциплински прекршај из чл.159 Дисциплинског правилника 
РСС. 
 
Ради  утврђења чињеничног стања, у току дисциплинског поступка ће се: 

• прибавити писменa: Изјава - одбрана пријављеног РК МЕТАЛАЦ ИЗ Краљева 
• прибавити писмена: Изјава – сведочење Александра Несторовића 
• извести и други потребни докази. 
 

 
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

 
Директор СБРЛ је непосредним сазнањем дошао до података да је наведени Александар 
Несторовић, рукометни радник РК Металац из Краљева, неспоредно по завршетку горе 
наведене утакмице објавио непримерен коментар на друштвеној мрежи фејсбук а који се 
односи на рад судија на предметној утакмици, па сам сматрајући да постоје услови за 
покретање дисциплинског поступка против наведеног клуба, покренуо дисциплински поступак 
по службеној дужности и донео ово решење, у смислу чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника 
РСС. 



 
Ради утврђења потребног чињеничног стања одређено је да се од пријављеног клуба затражи 
писмена одбрана, као и да се од сведока затражи писмена изјава, а све у смислу чл.90 и чл.91 
Дисциплинског правилника РСС. 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ : 
 
Против овог решења жалба није дозвољена, у смислу чл.89 ст.3 Дисциплинског правилника 
РСС. 
 
ПОУКА О ПРАВИМА УЧЕСНИКА У ПОСТУПКУ : 
 
▪ Пријављени има право да се брани сам или уз стручну помоћ браниоца. 
▪ За браниоца се може узети адвокат који је дужан да поднесе уредну пуномоћ. 
▪ Пријављени има право да подноси доказе, ставља предлоге и употребљава сва правна 

средства предвиђена Дисциплинским правилником РСС. 
 

У прилогу се доставља: 
- Принтскрин предметне објаве 
- Образац за давање писмене Изјаве-одбране 
- Образац за давање писмене Изјаве-сведочења 

 
 
 
 

СУПЕР „Б“ РУКОМЕТНА ЛИГА СРБИЈЕ 
ДИРЕКТОР 

 
ИВАН МИЛИВОЈЕВИЋ 

 


